
  
 

 

 

БІЛОЦЕРКІВСЬКА МІСЬКА РАДА 

КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ 

Р І Ш Е Н Н Я 
від 11 квітня 2023 року                         м. Біла Церква                                                 № 302 

 

 

Про припинення дії договору про патронат над дитиною та 

вибуття дитини із сім’ї патронатного вихователя 

 

Виконавчий комітет Білоцерківської міської ради розглянув пояснювальну записку 

служби у справах дітей Білоцерківської міської ради від 10 квітня 2023 року № 587/03-11 про 

припинення дії договору про патронат над дитиною та вибуття малолітньої дитини 

Краєвського Дениса Васильовича, 07 жовтня 2013 року народження, з сім’ї патронатного 

вихователя Яковенко Любові Анатоліївни й рекомендації комісії з питань захисту прав дитини 

при виконавчому комітеті Білоцерківської міської ради з цього питання (витяг з протоколу від 

10 квітня 2023 року № 6). 

Встановлено, що 26 вересня 2022 року працівниками Білоцерківського районного 

управління поліції Головного управління Національної поліції в Київській області за адресою: 

вулиця Петра Калнишевського, будинок 13, місто Біла Церква, Білоцерківський район, 

Київська область був знайдений малолітній Краєвський Денис Васильович, який перебував 

без догляду та супроводу дорослих. На підставі акту органу внутрішніх справ України та 

закладу охорони здоров'я про підкинуту чи знайдену дитину та її доставку від 26 вересня 2022 

року малолітній був доставлений в комунальне некомерційне підприємство Київської обласної 

ради «Київська обласна дитяча лікарня № 2». 

27 вересня 2022 року до служби у справах дітей Білоцерківської міської ради надійшла 

інформація від адміністрації комунального некомерційного підприємства Київської обласної 

ради «Київська обласна дитяча лікарня № 2» про малолітнього Краєвського Дениса 

Васильовича, який залишився без батьківського піклування та перебуває у складних життєвих 

обставинах (лист від 27 вересня 2022 року № 01-66/699). 

Мати дитини Краєвська Катерина Миколаївна, 23 грудня 1976 року народження, яка із 

своїм співмешканцем Заруцьким Дмитром Олексійовичем, 27 березня 1990 року народження, 

проживає за адресою: вулиця Любомира Гузара, будинок 42, місто Біла Церква, 

Білоцерківський район, Київська область, відмовилася забирати сина з лікарні додому. 

Відомості про батька дитини Краєвського Василя Васильовича записані відповідно до статті 

133 Сімейного кодексу України (витяг з Державного реєстру акті цивільного стану громадян 

про державну реєстрацію народження відповідно до статей 126, 133, 135 Сімейного кодексу 

України від 25 жовтня 2022 року № 00037276930, виданий Білоцерківським відділом 

державної реєстрації актів цивільного стану у Білоцерківському районі Київської області 

Центрального міжрегіонального управління Міністерства юстиції (м. Київ). Зі слів матері 

дитини, Краєвський Василь Васильович не бере участі у вихованні сина, будь-які контакти з 

ним відсутні, місце знаходження його не відоме. У зв’язку з цим на підставі наказу служби у 

справах дітей Білоцерківської міської ради від 29 вересня 2022 року № 104 «Про передачу 

малолітньої дитини до сімʼї патронатного вихователя Яковенко Л.А.», рішення виконавчого 

комітету Білоцерківської міської ради від 28 жовтня 2022 року № 727 «Про влаштування 

малолітньої дитини до сім’ї патронатного вихователя Яковенко Л.А.», рішення виконавчого 
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комітету Білоцерківської міської ради від 27 грудня 2022 року № 872 «Про продовження 

терміну перебування в сімʼї патронатного вихователя Яковенко Л.А. малолітньої дитини 

Краєвського Д.В.» та рішення виконавчого комітенту Білоцерківської міської ради від 14 

березня 2023 року № 220 «Про продовження терміну перебування малолітнього Краєвського 

Д.В. в сімʼї патронатного вихователя Яковенко Л.А.» Денис з 29 вересня 2022 року і дотепер 

виховується в сім'ї патронатного вихователя Яковенко Любові Анатоліївни. 

У провадженні Білоцерківського міськрайонного суду Київської області перебуває 

справа № 357/10881/22 за позовом служби у справах дітей Білоцерківської міської ради до 

Краєвської Катерини Миколаївни та Краєвського Василя Васильовича про позбавлення 

батьківських прав та стягнення аліментів (ухвала Білоцерківського міськрайонного суду 

Київської області від 20 січня 2023 року). 

10 квітня 2023 року на засіданні комісії з питань захисту прав дитини при виконавчому 

комітеті Білоцерківської міської ради було розглянуто заяву малолітнього Краєвського Дениса 

Васильовича про вибуття його з сімʼї патронатного вихователя та висновок 

міждисциплінарної команди про досягнення цілей, визначених індивідуальним планом 

соціального захисту малолітньої дитини Краєвського Дениса Васильовича. Комісія з питань 

захисту прав дитини, дослідивши документи та реальні обставини у справі, дійшла згоди про 

доцільність припинення дії договору про патронат над дитиною та вибуття дитини з сім’ї 

патронатного вихователя і рекомендувала службі у справах дітей Білоцерківської міської ради 

підготувати відповідний проєкт рішення органу опіки та піклування. 

Враховуючи вищезазначене, керуючись інтересами дитини, відповідно до Закону 

України «Про охорону дитинства», підпункту 4 пункту б частини першої статті 34, частини 

шостої статті 59 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», постанови Кабінету 

Міністрів України від 20 серпня 2021 року № 893 (зі змінами) «Деякі питання захисту прав 

дитини та надання послуги патронату над дитиною» та Порядку провадження органами опіки 

та піклування діяльності, пов`язаної із захистом прав дитини, затвердженого постановою 

Кабінету Міністрів України від 24 вересня 2008 року № 866 (зі змінами), орган опіки та 

піклування - виконавчий комітет міської ради вирішив: 

1. Вважати доцільним вибуття малолітньої дитини Краєвського Дениса Васильовича, 07 

жовтня 2013 року народження, з сім`ї патронатного вихователя Яковенко Любові Анатоліївни.  

2. Припинити дію договору про патронат над дитиною від 01 листопада 2022 року, 

укладеного між органом опіки та піклування Білоцерківської міської ради та патронатним 

вихователем Яковенко Любов’ю Анатоліївною. 

3. Службі у справах дітей Білоцерківської міської ради: 

3.1. вжити заходів щодо тимчасового влаштування малолітнього Краєвського Дениса 

Васильовича, 07 жовтня 2013 року народження, який залишився без батьківського піклування; 

3.2. припинити виплату щомісячної соціальної матеріальної допомоги сім’ї патронатного 

вихователя Яковенко Любові Анатоліївни з дати, зазначеної в акті про факт передачі дитини. 

4. Управлінню соціального захисту населення Білоцерківської міської ради припинити 

здійснення виплат соціальної допомоги на утримання дитини в сім’ї патронатного вихователя 

та грошового забезпечення патронатному вихователю згідно з чинним законодавством 

України з дати, зазначеної в акті про факт передачі дитини. 

5. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника міського голови згідно з 

розподілом обов’язків. 

 

 

Міський голова       Геннадій ДИКИЙ 


